## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 63 Mittwoch, 31.03.2004 122. Jahrgang

Dritte Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: PerkinElmer Life Sciences (Switzerland) AG. Zürich
- 2. Name und Sitz der neuen GmbH: PerkinElmer Life Sciences (Switzerland) GmbH, Schwerzenbach (vormals Hünenberg)
- 3. *Umwandlungsbeschluss durch* ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Umwandlungsbeschlusses 05.12.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **15.04.2004**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: PerkinElmer Life Sciences (Switzerland) GmbH, Bahnstrasse 8, 8603 Schwerzenbach
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung über, sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird.
- 8. Bemerkungen: Sämtliche Aktiven und Passiven sind rückwirkend auf 5.12.2002 an die am 5.12.2002 gegründete PerkinElmer Life Sciences (Switzerland) GmbH, Schwerzenbach (vormals Hünenberg), übergegangen. Sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird, gehen die Schulden auf die PerkinElmer Life Sciences (Switzerland) GmbH über (Art. 826 Abs. 2 OR).

CMS von Erlach Klainguti Stettler Wille 8022 Zürich

(02189118)